

Uprkos krizi Crnogorci uveliko planiraju odmore

Zurück



Ekonomska kriza ispraznila je džepove Evropljana, a u kojoj mjeri, pokazaće rezultati ljetnje sezone koja, sudeći po barometru Ipsos-Europe Assistancea neće biti uspješna. Naime, prema njihovim podacima broj Evropljana koji planiraju ljetovanje ove godine, najmanji je od 2000. godine, a zanimljivo je da građani zemalja smještenih na jugu ovog kontinenta, gdje je i najveća nezaposlenost, u najvećem procentu ni ne planiraju odmor. Ali, kada je riječ o našoj zemlji izgleda da se Crnogorci ni u vrijeme krize ne odriču putovanja. Iz turističkih agencija Grand, Travelhouse i Gallileo za CdM su kazali da veliki broj naših građana planira odmor da provede u nekoj od inostranih destinacija. Iz Travelhouse-a su istaknula najveće interesovanje, kako i svake sezone, vlada za Italiju i Grčku. "Što se tiče Grčke tu je riječ o pristupačnijim destinacijama, dakle autobuski aranžmani sa sedam noćenja, a neki termini za kraj juna su već rasprodati. Kada je ova zemlja u pitanju izdvaja se ostrvo Lefkada, inače aranžman koji se po prvi put radi u Crnoj Gori. Za desetodnevni boravak na ovom ostrvu potrebno je izdvojiti 285 eura ", pojasnili su iz ove agencije za CdM. Uprkos blagom zatišju nakon prazničkog perioda s početka maja, interesovanja za odmor van granica naše zemlje ne fali, kazali su nam iz agencije Grand. "Trenutno su najpopularnija krstarenja Mediteranom sa polaskom iz Dubrovnika, a većina termina je rasprodata. Osim krstarenja pažnju plijene i naše standardne ture kao što su Barselona, Pariz, Istanbul, Rim. Možemo slobodno reći da je interesovanje, za ovaj period, na nivou prošlogodišnjeg", pojasnili su za CdM iz Granda. Iako po tradiciji Crnogorci biraju da ljetnji odmor provedu u Grčkoj, ove godine će se i Egipat upisati na listu top destinacija, ocjenili su iz agencije Gallileo.

"Za Grčku se odlučuje veliki broj putnika, kod nas je tako već rasprodat aranžman za Krf, a put je planiran za 28. jun. Egipat je u principu destinacija koja nudi najviše za vaš novac. Pored te zemlje, ove sezone biće popularne Turska i Španija. Možda je malo rano govoriti gdje će biti veće interesovanje s obzirom na to da je početak juna, a o hit destinaciji se može govoriti tek krajem juna", naveli su iz Gallilea. Među jeftinijim, kako su poručili iz ove agencije, podrazumijevaju se ture autobusom, koje se kreću npr. za Krf od 229 do 258 eura, dok avionom najpovoljnije možete proći ukoliko se odlučite za Egipat. "Što se tiče skupljih aranžmana tu svakako prednjači Turska koja ima najbolje i najkvalitetnije hotele pa samim tim drži visoku cijenu", kažu iz Gallilea. Prema barometru Ipsos-Europe Assistancea veliki broj Evropljana provešće odmor negdje blizu mjesta stanovanja, birajući jeftiniji ili kraći odmor, a prosječan budžet koji planiraju da izdvoje kreće se oko 2.100 eura. I dok Evropljani stežu kaiš i drže se svoje obale, kod nas ne manjka interesovanja ni kada su egzotične destinacije, poput Balija i Maldiva u pitanju. Istina, radi se o malom broju putnika. „Ljudi su svakako zainteresovani za te predjele, ali ne radi se o organizovanim grupama i ta putovanja uglavnom se organizuju sa kolegama iz Srbije”, objasnili su iz Travelhousea. U agencijama Gallileo i Grand takođe su naglasili da se Crnogorci rado odlučuju na putovanja u udaljene egzotične destinacije, ali da taj broj nije zavidan i da su u pitanju pojedinci. Ipak, kako se hvale, interesovanja za ova odredišta su na nivou prošlogodišnjih. I dok će Evropljani ove godine manje putovati i manje trošiti, prema iskustvima domaćih turističkih agencija, naši sugrađani nemaju takvih "problema". Uprkos krizi i novom poreskom nametu koji će nas sačekati od jula Crnogorci se ne libe da izdvoje za putovanja i odmor ove sezone provedu van granica domovine.